

公交站牌能制冷? 慈溪公交站现“等车神器”

三伏天，在大太阳下等公交车，是一件苦差事。可在慈溪，新的“等车神器”出现了！在茜苑新村站，新竖起了一个会制冷的公交站牌！站到站牌下，就能感到一股凉风吹来，五米远的地方也能感觉到。

站牌制冷的原理，是将水抽上来转化成水汽吹向候车人，剩下的水则流入底部的水箱，循环使用，两三分内能降5~12℃。

这种全自动公交冷风站牌，由杭州某公司设计，全国就此一台，目前仍在试点过程中。

据《钱江晚报》



白色崖壁风水不好? 村民为900米高悬崖刷绿漆

8月3日消息，重庆綦江区赶水镇一处900米高的崖壁，被人为用绿油漆刷了一层，面积近2000平方米。找来油漆工的，是当地一位杨姓村民。他说之前白色的崖壁影响他家的风水，所以把山崖涂了。往崖壁上刷绿漆的行为是对于当地环境的破坏，目前，相关部门已就这一破坏环境事件调查。

中国新闻网

漫画 任山蔚

金盆洗脸 素颜相亲 3万男女脱假面“坦诚相见”

8月1日，杭州市一水公园举办了一场水上相亲大会。现场的三万多名单身男女，脱下平日的“假面”，彼此“坦诚相见”。在水公园内放着一张近20米的长桌上，数十只金脸盆和洗面奶齐整摆上面，相亲女生们将脸埋进“金盆”里进行清洗，“素颜”寻找一个不是外貌协会的真心人。

京华网

奇葩小偷行窃后留纸条： 我会用您的钱努力找工作

6月26日起，重庆市渝北空港某火锅店三次遭遇盗窃，而令老板哭笑不得的是，小偷每次都留下一张纸条，称自己因没有工作才盗窃。第三次盗窃后称找到了工作，但希望老板再帮一把，并留下银行卡号。老板报警后，8月1日犯罪嫌疑人李某被刑拘。

据《重庆晨报》

图书馆内“顶烈日” 读书市民： 全馆尽带遮阳伞

8月2日，深圳图书馆内很多前来阅读图书的民众都纷纷撑起了遮阳伞！原来该图书馆的墙面是由玻璃筑成，夏日炎炎，烈日光线透过玻璃墙进入图书馆内，有民众表示：“太阳晒进来很热的，我们都要撑着伞读书。”

中国青年网

水井藏客厅 室温低5度 “天然空调”好神奇

最近苏州的天气继续蹦上高温线，不过家住观前街道小公园社区的张阿姨一家并不担心，因为客厅里有一台“天然空调”——一口冬暖夏凉的水井。

这座水井直接开在张阿姨家的客厅中央，井口只呈一块方形地砖的大小。有了这口井，客厅里的确凉爽很多。通常上午十点左右，室外温度在31摄氏度左右，而客厅的温度仅为26摄氏度左右。

中国江苏网